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P a r o h i a  „ S f â n t u l  G h e o r g h e ”
Oradea, str. Louis Pasteur, 26

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Ioan Sălăjan în numele 
comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, 
fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua 
aniversării.

www.parohiasfantulgheorghe.ro

Sărbătoare
Nașterea Maicii Domnului

marți, 8 septembrie 2015; ora 11.00 Sfânta Liturghie

Rugăciune 

O Cristoase, Te venerez din adâncul sufl etului meu, mai mult ca oricând. 
Nu am înţeles niciodată iubirea, mai mult decât în clipele suferinţelor Tale, în 
timpul cărora aceasta Te-a îndemnat, să te dezici de totul pentru binele nostru. O 
Cristoase, prin Sângele Tău vărsat, prin Mama Ta, oferă-mi curajul, ca să trăiesc 
împreună cu Tine chinurile Tale. 

Cristoase, o, Cristoase, viaţa mea nu doreşte alt drum, decât al Tău, Cru-
cea Ta, Suferinţele Tale, Calvarul Tău. Doresc răspândirea împărăţiei Tale, simt 
o aversiune în faţa a tot ceea ce mă îndepărtează de Gloria ta. Fă cu mine ce do-
reşti, dar nu mă considera ca fi ind nevrednic de Crucea ta, nu-mi refuza ajutorul, 
oferă-mi întreaga pace şi bucuria Ta. 

Fă, să fi u pregătit să-mi sacrifi c viaţa. Învaţă-mă, ca la Sfânta Liturghie 
să-mi ofer toată viaţa şi moartea mea. Învaţă-mă să o dăruiesc voinţei Tatălui şi 
spre binele fraţilor mei. Învaţă-mă să confer vieţii şi morţii mele însemnătatea 
răscumpărării, postura fi ului ascultător şi a iubirii fraterne. Amin. (P. Lyonnet)

 Naşterea ta, de Dumnezeu Născătoare Fecioară, bucurie 
a vestit la toată lumea că din tine a răsărit Soarele dreptăţii, Cristos 
Dumnezeul nostru si dezlegând blestemul a dat binecuvântare şi 
stricând moartea, ne-a dăruit nouă viaţa veşnică.



(...) Hainele adecvate de nuntă
Care sunt hainele adecvate de nuntă? Cum le obţinem? Acelaşi Dumnezeu 

care ne invită la ospăţul de nuntă, asigură o haină de nuntă pentru toţi cei care vor 
veni. Omul nu trebuie să îşi cumpere sau să îşi câştige această haină de nuntă; ne 
este dată de Dumnezeu. Este darul lui Dumnezeu. Este haina albă a mântuirii în 
Cristos. Sf. Pavel vorbeşte despre această haină când spune: “Câţi în Cristos v-aţi 
botezat, în Cristos v-aţi îmbrăcat” (Galateni 3,27). La botez suntem curăţiţi de pă-
cate, suntem purifi caţi. Dar ne îmbrăcăm de asemenea în Cristos aşa cum ne luăm 
un costum sau o rochie nouă. Totuşi, nu numai la botez ne îmbrăcăm în Cristos; 
dacă suntem cu adevărat creştini, ne îmbrăcăm în El în fi ecare zi. În fi ecare zi 
trebuie să ne îmbrăcăm în “gândul lui Cristos” (2Corinteni 2,16) pentru ca să 
gândim aşa cum gândeşte El, să vedem aşa cum vede El, să dorim ceea ce doreşte 
El. În fi ecare zi trebuie să ne îmbrăcăm în compasiunea Lui, în bunătatea Lui, în 
smerenia Lui, în blândeţea Lui, în răbdarea Lui, în iertarea Lui şi mai presus de 
toate în iubirea Lui, care leagă toate în armonie perfectă (Coloseni 3,12-24).

Şi totuşi, mulţi dintre noi, atunci când venim la marele ospăţ al prezenţei 
lui Dumnezeu, Sacramentul Euharistiei, venim aşa cum suntem. Venim cu puţină 
sau poate fără nici o părere de rău pentru păcatele noastre. Venim cu puţină sau 
poate fără hotărârea de a depăşi şi de a renunţa la păcatele noastre. Venim simţind 
că Dumnezeu ne va ierta oricum; este de datoria Lui să ne ierte aşa cum este de 
datoria brutarului să facă pâine. Venim şi apoi ne întoarcem la aceleaşi păcate pe 
care le comiteam înainte. Tratăm cu prea multă uşurinţă iubirea şi dreptatea lui 
Dumnezeu. Venim fără o căinţă adevărată. Venim încrezători în propria noastră 
bunătate, simţind că am făcut atât de multe fapte bune încât Dumnezeu însuşi ne 
este îndatorat. Trebuie să ne accepte. Venim purtând haina propriei noastre auto-
îndreptăţiri şi mândrii. Aceasta este exact haina pe care Regele nu o recunoaşte ca 
fi ind a lui. “A văzut acolo un om care nu era îmbrăcat în haină de nuntă. Şi i-a zis: 
‘Prietene, cum ai intrat aici fără haină de nuntă?’ El însă a tăcut”.

Veniţi mai buni decât sunteţi 
Când Dumnezeu ne invită la ospăţul de nuntă El nu ne spune “Veniţi aşa 

cum sunteţi”. Ne spune: “Veniţi mai buni decât sunteţi. Veniţi îmbrăcaţi în Cris-
tos”. Când preotul ne invită să luăm parte la Euharistie în cadrul Liturghiei, el 
se întoarce spre adunare cu potirul şi nu spune “Veniţi aşa cum sunteţi”, ci “Cu 
frică de Dumnezeu, cu credinţă şi cu dragoste să vă apropiaţi”. Veniţi, dar înainte 
să veniţi, distrugeţi omul cel vechi păcătos din voi. Pocăiţi-vă pentru păcatele 
voastre şi mărturisiţi-le. Detestaţi-le, şi hotărâţi-vă să renunţaţi la ele. Veniţi, dar 
înainte să veniţi, daţi-vă jos masca ipocriziei. Veniţi, dar înainte să veniţi, îmbră-
caţi-vă în haina de nuntă a Regelui: îmbrăcaţi-vă în Cristos. Veniţi îmbrăcaţi în 
pocăinţă, în iertare, în iubire şi în smerenie. (...)

Pr. Anthony Coniaris www.predici.net.ro
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